

**Cégváltozás miatt új feladat-ellátási szerződés megkötése.**

**Tisztelt Bizottság!**

A Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata a 17. számú felnőtt háziiorvosi körzete (310092269 számú praxis) háziiorvosi szolgáltatásainak ellátására dr. Richter Istvánné dr. Révész Orsolya - mint a Szent Kristóf Szakrendelő alkalmazott háziiorvosa - Egészségügyi Feladat-ellátási szerződéssel rendelkezik. A Doktornő praxisjogát 2016-ban vásárolta meg dr. Esztáry Sándor háziorvostól, aki szintén a Szakrendelő alkalmazott háziorvosaként végezte tevékenységét.

Dr. Richter Istvánné dr. Révész Orsolya 2017. október 20-án írt levelében azzal a kéréssel fordult Polgármester úrhoz, hogy háziiorvosi tevékenységét a továbbiakban önálló vállalkozásban, a Dipol-Med Egészségügyi Szolgáltató Bt. keretein belül folytathassa.

dr. Kóti Tamás a Szent Kristóf Szakrendelő főigazgatója úgy nyilatkozott, hogy abban az esetben, ha Újbuda Önkormányzata úgy dönt, hogy dr. Richter Istvánné dr. Révész Orsolya háziorvos a jövőben a 17. sz. felnőtt háziiorvosi körzet ellátását önálló vállalkozási formában lássa el, a Doktornő kérését – a Szakrendelővel történő elszámolást követően – támogatja.

Dr. Richter Istvánné dr. Révész Orsolya a Dipol-Med Bt. Cégbírósi bejegyzéséről szóló végzést benyújtotta, melyben foglaltak szerint a cég székhelye: 1114 Budapest, Bartók Béla u. 35. 4/1., a cég főtevékenysége: 8621'08 általános járóbeteg-ellátás. A rendelési idő a határozati javaslatban foglaltak szerinti, a korábbiakhoz képest változatlan.

A praxis működése az ide vonatkozó, hatályos jogszabályok rendelkezéseinek megfelelő.

A fentiek alapján nincs akadálya annak, hogy Újbuda Önkormányzata a 17. számú felnőtt háziiorvosi praxis szolgáltatásainak ellátására a „Dipol-Med Egészségügyi Szolgáltató Bt.”-vel Egészségügyi Feladat-ellátási szerződést kössön.

A praxis valamennyi dokumentuma a Szociális és Egészségügyi Osztályon megtekinthető.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2017. december 7.

**Haidar Norbert elnök**